
 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                            Αγ. Στέφανος,  25 / 01 / 2012 
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ                                                                       Αρ. Πρωτ: 2183             
∆ΗΜΟΣ  ∆ΙΟΝΥΣΟΥ  
ΓΡΑΦΕΙΟ ∆ΗΜΑΡΧΟΥ 
Ταχ. ∆/νση: Λεωφ. Λίµνης Μαραθώνος 29    
& Αθαν. ∆ιάκου 1           
Τ.Κ.-Πόλη :14565 – Αγ. Στέφανος  
Tηλ.:  213-2030619       
Fax:     213-2030630       
                Προς:  

                                                                        Τον  Πρόεδρο του ∆.Σ.                                                       
 
 
                                                                                                                                                                                       
Θέµα: «ΕΓΚΡΙΣΗ ∆ΙΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΕΚ∆ΗΛΩΣΗΣ  - ∆ΙΑΘΕΣΗ  ΠΙΣΤΩΣΗΣ» 
 
ΣΧΕΤΙΚΑ ΣΥΝΗΜΜΕΝΑ:  

1) Το από 28/12/2011 αρ.πρωτ.41026, έγγραφο του Ελληνικού Συλλόγου  
Υποστήριξης Ασθενών µε Οστεοπόρωση 

__________________________________________________________ 
    Σύµφωνα µε τις διατάξεις του άρθρου 75 περί ‘αρµοδιοτήτων’  
Ν.3463/2006(Νέος Κώδικας ∆ήµων και Κοινοτήτων) , οι δηµοτικές και οι 
κοινοτικές αρχές διευθύνουν και ρυθµίζουν όλες τις τοπικές  υποθέσεις, σύµφωνα 
µε τις αρχές της επικουρικότητας και της εγγύτητας, µε στόχο την  προστασία, την 
ανάπτυξη και τη συνεχή βελτίωση των συµφερόντων και της ποιότητας ζωής της  
τοπικής κοινωνίας. 
 Οι αρµοδιότητες των ∆ήµων και Κοινοτήτων αφορούν,και τον τοµέα ( παρ.I, ε) 
Κοινωνικής Προστασίας και Αλληλεγγύης, στον οποίο περιλαµβάνεται, ιδίως 
1. Η εφαρµογή πολιτικών ή η συµµετοχή σε δράσεις που αποσκοπούν στην 
υποστήριξη και  κοινωνική φροντίδα της βρεφικής και παιδικής ηλικίας και της 
τρίτης ηλικίας, µε την ίδρυση και λειτουργία νοµικών προσώπων και ιδρυµάτων 
όπως παιδικών και  βρεφονηπιακών σταθµών, βρεφοκοµείων, ορφανοτροφείων, 
κέντρων ανοικτής περίθαλψης και ηµερήσιας φροντίδας, ψυχαγωγίας και 
αναψυχής ηλικιωµένων,  γηροκοµείων κ.λπ. και τη µελέτη και εφαρµογή σχετικών 
κοινωνικών προγραµµάτων. 
2. Η εφαρµογή πολιτικών ή η συµµετοχή σε δράσεις και προγράµµατα, που 
στοχεύουν στη  µέριµνα, υποστήριξη και φροντίδα ευπαθών κοινωνικών οµάδων 
µε την παροχή υπηρεσιών υγείας  και την προαγωγή ψυχικής υγείας, όπως 
δηµιουργία δηµοτικών και κοινοτικών ιατρείων,  κέντρων αγωγής υγείας, 
υποστήριξης και αποκατάστασης ατόµων µε αναπηρία, κέντρων ψυχικής  υγείας, 
συµβουλευτικής στήριξης των θυµάτων ενδοοικογενειακής βίας και βίας κατά 
συνοικούντων προσώπων και κέντρων πρόληψης κατά  εξαρτησιογόνων ουσιών.» 
    O  Ελληνικός Σύλλογος  Υποστήριξης Ασθενών µε Οστεοπόρωση µε αίτηµά του 
προς το ∆ήµο µας προτίθεται να προσφέρει δωρεάν µετρήσεις οστικής πυκνότητας, 
αιµατολογικές εξετάσεις για τη βιταµίνη D καθώς και ενηµερωτική  οµιλία , σε 
εκδήλωση που θα πραγµατοποιηθεί  σε Κεντρικό σηµείο του ∆ήµου µας, τον 
Φεβρουάριο του 2012 . 
 
Επειδή η οστεοπόρωση   µαστίζει   τον γυναικείο πληθυσµό της Χώρας µας, 
αφορά όµως και τον ανδρικό  και επειδή  ο ∆ήµος  θεωρεί πολύ σηµαντική την 
ενηµέρωση των δηµοτών  για την πρόληψή της καθώς  και   την προσπάθεια  του 



Ελληνικού Συλλόγου  Υποστήριξης Ασθενών µε Οστεοπόρωση, ανταποκρίθηκε 
θετικά στην διοργάνωση της  παραπάνω εκδήλωσης. 
 
Λαµβάνοντας υπόψη τα παραπάνω,  παρακαλούµε  
α)να ληφθεί απόφαση ∆ηµοτικού Συµβουλίου για την έγκριση της διοργάνωσης 
της εκδήλωσης  για τις µετρήσεις οστικής πυκνότητας και   αιµατολογικές 
εξετάσεις για τη βιταµίνη D και 
β)τη  διάθεση  πίστωσης ποσού (492,00) ΕΥΡΩ  σε βάρος του ΚΑ των εξόδων 
00.6495.0001 µε την ονοµασία «Λοιπές δαπάνες γενικής φύσεως» του υπό 
έγκριση προϋπολογισµού του ∆ήµου ο.ε. 2012,  καθώς και την έγκριση της 
ανάληψης και απόδοσής της στον Ελληνικό Σύλλογο Υποστήριξης Ασθενών µε 
Οστεοπόρωση για συµµετοχή στα έξοδα (αναλώσιµα, µεµβράνες κλπ). 
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